

---

## **ΠΕΙΤΕ ΤΟ ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ...**

---

Άλλη μια γυναίκα δολοφονήθηκε στην Καλαμαριά Θεσσαλονίκης στις 12 Σεπτεμβρίου 2023. Αυτή η δολοφονία ήρθε για να ανεβάσει τον αριθμό των γυναικοκτονιών των τελευταίων χρόνων. Ο αριθμός πλέον είναι σοκαριστικός.

Η γυναίκα αυτή δολοφονήθηκε έπειτα από πάλη και δύο σφαίρες του πρώην συζύγου της, που αποδείχθηκαν τελικά θανατηφόρες. Πριν τον φόνο της 42χρονης ο άντρας δήλωσε «πάω να την καθαρίσω» και τελικά το έκανε. Είναι η μόνη όμως γυναικοκτονία;

Πάμε λίγα χρονιά πίσω... Ελένη Τοπαλούδη! Στις 28 Νοεμβρίου 2018 βιάστηκε και δολοφονήθηκε στη Ρόδο, μόλις 21 ετών. Κάρολαιν Κράουτς! Δολοφονήθηκε στις 11 Μαΐου 2021 από τον σύζυγό της στα Γλυκά Νερά. Φολέγανδρος, 16 Ιουλίου 2021 η Γαρυφαλλιά βρέθηκε πεταμένη στα βράχια σκοτωμένη από τον σύντροφό της. Δάφνη, 30 Ιουλίου 2021, ένας σύζυγος έσφαξε την γυναίκα του από ζήλια. Αλεξανδρούπολη, 5 Δεκεμβρίου 2021 η Τζεβριέ έπειτα από ξυλοδαρμό του άντρα της, πέθανε.

Αλλά δεν είναι μόνο αυτά! Μέσα στο 2022 σημειώθηκαν πάνω από δώδεκα γυναικοκτονίες διασπαρμένες σε όλη την Ελλάδα. Γιάννενα, Θεσσαλονίκη, Καβάλα, Δράμα, Κουκάκι, Ρέθυμνο, Περιστέρι, Ζάκυνθο, Λάρισα, Κομοτηνή, Μεσσηνία, Πειραιάς. Τόσες δολοφονίες! Τόσες αφορμές και δικαιολογίες! Τόση φρίκη! Ξυλοδαρμοί, στραγγαλισμοί, πυροβολισμοί... Στην Κομοτηνή ένας σύζυγος έκαψε ζωντανή την γυναίκα του! Τόσο απάνθρωπο μα και τόσο βίαιο!

Πότε θα μπει ένα τέλος σε αυτόν τον φαύλο κύκλο; Πολλές γυναίκες έχασαν την ζωή τους! Είναι καιρός να σταματήσει αυτός ο κύκλος αίματος. Τα χρόνια περνούν και τα θύματα εξακολουθούν να αυξάνονται. Ένας άνθρωπος στο Ηράκλειο έσερνε την γυναίκα του από τα μαλλιά και είπε «Γυναίκα μου είναι, ό,τι θέλω κάνω». Η πολιτεία οφείλει να πάρει θέση διότι μετά από λίγα χρόνια οι άνθρωποι αυτοί που διέπραξαν τα φοβερά αυτά εγκλήματα θα κυκλοφορούν ελεύθεροι. Αλλά και ο καθένας από εμάς ας αναλογιστεί τις ευθύνες του. Οφείλουμε να μεγαλώνουμε παιδιά που θα συμπεριφέρονται με σεβασμό και ήθος ως αυριανοί πολίτες.

Καραγιάννη Εβίνα Β3